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Клиентам
Акционерного общества «ЮниКредит Банк» 



№ 481-42334  от  23  декабря 2020 г.


Кас. электронного документооборота в системе Business.Online
        в период с 01 по 05 января 2021 г. 
         

Уважаемые господа,

Настоящим сообщаем, что в период с 01 по 05 января 2021 г. Банк будет устанавливать программные доработки на платежный модуль автоматизированной банковской системы, необходимые для выполнения новых требований регуляторов (Банка России и Министерства Финансов Российской Федерации) к порядку совершения платежей в российских рублях по ряду операций, которые вступают в силу с 01 января 2021 г. 

В течение указанного выше периода платежный модуль Банка будет ограниченно взаимодействовать с другими программными модулями и системами Банка в части операций в российских рублях. В этой связи мы просим Вас в период праздничных дней с 01 по 05 января 2021 г. не направлять в Банк платежные поручения в российских рублях с использованием системы Business.Online, т.к. эти поручения, с высокой долей вероятности, не смогут быть надлежащим образом приняты и исполнены Банком. Полный объем электронного документооборота с использованием системы Business.Online будет восстановлен 06 января 2021 года.
 
С 01 января 2021 г. изменяется порядок заполнения клиентами платежных поручений/платежных реестров в рублях по отдельным операциям: 
· информация о новых требованиях к оформлению распоряжений о переводе денежных средств в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации на банковские счета, входящие в состав единого казначейского счета в связи с переходом с 01 января 2021 г. на казначейское обслуживание поступлений в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в системе казначейских платежей в соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 N 479-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей", а также в соответствии с правилами, установленными Приказом Минфина России от 14 сентября 2020 г. N 199н "О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2013 г. N 107н "Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации" направлена в Ваш адрес отдельным циркулярным письмом;

· в случае, если предметом платежа по платежному поручению/платежному реестру является социальная выплата в пользу физического лица из числа предусмотренных статьей 30.5 Федерального закона N 161-ФЗ «О национальной платежной системе», включая перечень, утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2018 № 1466, реквизит 110 «Код выплат» электронного платежного поручения/платежного реестра в системе необходимо заполнять значением «1» (во всех остальных случаях реквизит 110 «Код выплат» остается пустым), при этом Банк в соответствии с Приложением 13 Положения Банка России от 19.06.2012 N 383-П "О правилах осуществления перевода денежных средств" осуществляет контроль счета получателя в Банке, который должен быть открыт для операций с использованием платежной карты «Мир» либо являться текущим счетом физического лица, не предусматривающим осуществление операций с использованием платежной карты.

С уважением, 

АО ЮниКредит Банк
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